

*В сердце бабушки цветет сад любви...*

1 октября - Международный День пожилых людей. Этот праздник дает прекрасную возможность выразить глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности всем пожилым людям за их добросовестный труд, за их огромный жизненный опыт, доброту, мудрость. Одарить наших бабушек и дедушек заслуженным теплом и вниманием. В детском саду ведется постоянная работа с воспитанниками, нацеленная на воспитание уважительного отношения к людям пожилого возраста, к их богатому жизненному опыту. Педагоги рассказали детям, почему подобным праздникам придается большое значение, как важно оказывать внимание одиноким людям, как это здорово – дарить частичку своего добра. Дети вспоминали своих бабушек и дедушек, рассказывали об их порой очень нелегкой жизни.

2 октября 2018 г. ребята старшей и подготовительной групп со своими воспитателями подготовили очень трогательный праздник, на который пригласили дедушек, бабушек и даже прабабушек. Все старались, как могли! Дети заранее подготовили поздравительные открытки, а бабушки испекли вкусные традиционные пироги и сладости.

Мероприятие было наполнено таким теплом, заботой и нежностью которое могут подарить только старшие. Дети пели песни, читали стихи, с удовольствием участвовали вместе с дорогими гостями в играх и конкурсах. Завершилось мероприятие праздничным вальсом, на который ребята пригласили своих любимых дедушек и бабушек.

**СПАСИБО НАШИМ СТАРШИМ ЗА НЕЖНОСТЬ РУК, ДОБРОТУ СЕРДЦА,  
БЕСКОНЕЧНОЕ ТЕРПЕНИЕ И ЗАБОТУ!  
ВЫ ДЕЛАЕТЕ НАШ МИР ТЕПЛЕЕ**

СПАСИБО НАШИМ СТАРШИМ ЗА НЕЖНОСТЬ РУК, ДОБРОТУ СЕРДЦА, БЕСКОНЕЧНОЕ ТЕРПЕНИЕ И ЗАБОТУ!  
ВЫ ДЕЛАЕТЕ НАШ МИР ТЕПЛЕЕ

